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Examen: n°38079 "B - Gestion - 28 janvier 2020"
Copie n°920963 .
Reference de I'examen: 210927-9176-11333-38079 %er

Attention, I'étudiant n'a pas encore passé I'examen

Qu'est-ce qu'un investissement ?
[_JLes assurances professionnelles
~/L'acquisition d'un véhicule
(_JILes honoraires d'expert comptable

H Selon le Code du Commerce, les documents comptables doivent étre conservés :
_Junan
()3 ans
(_)5 ans
210 ans

K1 Un artisan achéte un véhicule 21 000 € HT. Ce véhicule est amorti sur 3 ans. De combien sera I'amortissement annuel ?
Détaillez votre calcul.
Indication/Right answer : 21 000 / 3 = 7 000 € HT d'amortissement annuel

A Quels sont les critéres qui caractérisent une activité relevant du Répertoire des Métiers ?
. L'effectif
(_JLa forme juridique
~'La nature d'activité
[_lLe chiffre d'affaires

H Qui attribue le code APE d'une entreprise ?
[_JCMA
[_JURSSAF
(Jssl
UINSEE

A Quelle est la durée de vie maximum prévue par la loi pour une SARL ?
/99 ans
(25 ans
(10 ans
(50 ans

Que signifie le sigle SARL ?
(_)Société anonyme & revenu limité
_'Société a responsabilié limitée
(_1Société a risque limité

Bl Comment appelle-t-on I'extrait d'immatriculation d'une entreprise artisanale ?
(_Jun extrait K-bis
(_Jun extrait de casier n°2
_'un extrait D1

El Qu'est-ce qu'une personne morale ?

Indication/Right answer : Une personne morale est généralement constituée par un regroupement de personnes
physiques ou morales qui souhaitent accomplir quelque chose en commun.
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Chaque mois, la TVA a décaisser représente :
(_Jla TVA sur les achats
(_Jla TVA déductible moins la TVA collectée
Lla TVA collectée moins la TVA déductible

Lorsque les charges d'exploitation d'une entreprise sont inférieures aux produits :

(_Jily a perte d'exploitation
(_Jl'entreprise doit déposer le bilan
_il'y a bénéfice

Dans quel cas un gérant de société a capitaux est-il salarié ?
(_JAssocié unique S.A.R.L.
_/Gérant de S.A.R.L. possédant 49 % des parts sociales
[_)Gérant de S.A.R.L. possédant 51 % des parts sociales
_/Gérant de S.A.S.

Dans un bilan :
{_)Si le total de I'actif est inférieur au passif il y a perte
_'Le total de I'actif est toujours égal au total du passif
{_1Si le total de I'actif est supérieur au passif il y a bénéfice

La CRDS signifie :
{_Jcontribution régionale pour les dépenses sociales
{_Jcontribution pour la réduction de la dette sociale
{_Jcontribution régionale au développement social
_‘contribution pour le remboursement de la dette sociale

Le Président d'une SASU est :
_travailleur salarié
_Jsalarié
_Jassimilé salarié

La TVA sur les carburants est-elle récupérable ?
{_Jnon, dans tous les cas
_'oui, totalement dans tous les cas
(_Jcela dépend de la fiscalité départementale
[_Joui, partiellement dans tous les cas

Parmi ces propositions, qu'est-ce qui constitue une charge déductible pour un entrepreneur individuel ?

J/La facture d'entretien du véhicule
{_JLe prélévement de I'exploitant
(_IL'achat d'un véhicule

_/'Le loyer de credit-bail

Pour étre immatriculé au Répertoire des Métiers, le futur chef d'entreprise du T3P doit :

Zlavoir une qualification professionnelle spécifique
(_)étre titulaire du permis D transports en commun
(_létre propriétaire de son véhicule
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